

明起 汽车消费可申领补贴啦

本报讯(记者 李静)

2月15日起,我市“晋情消费·悦享生活”汽车消费补贴可申领啦!只要是1月29日起从我市各汽车销售商处购置国六标准及以上乘用车、微型或轻型货车的个人消费者,均可通过“云闪付”APP申领。

汽车消费补贴,包括新能源车购置,不包括二手车交易,购买车辆需在我市辖区办理车辆上户登记。记者了解到,在1月

29日至4月30日购买的车辆,获取相关资料后,可于2月15日至5月10日,通过“云闪付”APP—“本地专区”—“政府数字消费券”—“汽车消费补贴”专区提交资料申请汽车消费补贴。

补贴金额共分为两类六档,其中,新能源车和燃油车各分三档补贴金额。新能源车方面,发票金额6万元至10万元,每辆补贴3000元;发票金额10万元至20万元,每辆补贴

4000元;发票金额20万元以上,每辆补贴6000元。燃油车方面,发票金额6万元至10万元,每辆补贴2000元;发票金额10万元至20万元,每辆补贴3000元;发票金额20万元以上,每辆补贴5000元。

每人可申请1辆汽车的消费补贴,外地身份证也可申领,注意上传资料齐全,并全部为原件拍照,内容清晰,边缘完整。如提示信息有误总上传不成功,

请检查拍照上传照片是否清晰无折痕,仔细核对系统识别信息是否与资料信息保持一致。如照片模糊、印章盖在应识别内容上,会造成识别信息有误,需手动修改。

若活动期间提前使用完补贴资金,汽车消费补贴活动同步结束,汽车消费补贴的车辆数量以消费者提交申请和发放补贴的先后顺序为准,直至补贴资金发放完毕。资料审核包

含初审、复审两个阶段,时间为两周,审核通过后7个工作日内,发放补贴,核补资金将通过“云闪付”APP,发放至购车者本人的银行借记卡账户。

汽车消费补贴是在购车人享受了汽车经销商折扣让利基础上,市级财政资金针对购车人的进一步补贴。汽车消费补贴直接核补给购车人,汽车经销商不得以任何方式变相享受补贴。

全国5A景区影响力排名 平遥古名列第四

本报讯(记者 贾尚志)迈点研究院制作的“2022年1月全国5A景区品牌100强”榜单发布,平遥古城景区名列第四。

春节期间,平遥古城启动了“平遥中国年”活动,策划推出5大板块、23项独具中国北方汉民族特征和平遥地方特色的活动,推出“追随领袖足迹、感悟思想伟力”平遥古城一日游线路。正

月初一到十五免费开放古城内所有景点。春节期间,打卡平遥古城成为旅游市场一大热点,平遥古城客流量达34.63万人次。

迈点品牌指数,主要从搜索指数、舆情指数、运营指数、媒体指数4个维度分析品牌在互联网和移动互联网的影响力。5A景区品牌数据,由全国258个5A景区的数据汇总统计而成。

毛巾堵了下水管道 社区协调为民解忧

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 苏丹丹)“大家平时要注意避免杂物落入下水管道,以免发生堵塞……”2月13日,迎泽街道解南一社区网格员向居民宣传。原来,该社区会同物业刚刚解决了一起因毛巾掉入下水管道导致的堵塞事件。

春节期间刚结束,解放南路滨湖小区一层的居民向社区网格员刘昶铭和崔晓丽反映,污水从他家厨房地漏不停地往外冒,导致地面污水横流,希望社区帮忙解决。网格员将问题反馈给物业

公司,物业经理当即赶往现场。

核实情况后,物业工作人员第一时间联系管道疏通工人,确认堵塞主管道的走向,并开始疏通。因主管道太长且中间有几处弯道,刚开始,疏通效果不理想。经过几个小时的努力,到晚上10时,管道终于疏通成功。而“肇事者”竟是一条毛巾。

“可能是春节期间居民不慎将毛巾落入,所以我们提醒居民,要注意维护下水管道畅通,避免物品落入。”社区工作人员向居民温馨提示。



2月13日,在我市一大型商场内,一台复古式新能源纯电车吸引了年轻女性消费者的目光。如今女性成为当下车市一大消费群体,一些厂家开始专门为女性打造“专属座驾”。 张昊宇 摄

假期结束 快递切换到“日常模式”

七旬老人剪纸庆冬奥

本报讯(记者 王丹 通讯员 张杏 文/摄)长着翅膀的老虎站立起来,双手擎着熊熊燃烧的冬奥火炬,寓意如虎添翼、一飞冲天;“冰墩墩”和“雪容融”手牵手,在大朵雪花和冬奥会项目的环绕下,俏皮快乐地滑行,祝福北京冬奥会圆满成功。2月13日,小店街道通达街社区居民孙风花的2幅冬奥剪纸作品一经分享便获好评。

“2022年北京冬奥会开幕后,便成为人们热议的话题。从开幕式到每天的比赛我都看了,特别关注谷爱凌、武大靖等名将的精彩比拼,‘冰墩墩’和‘雪容融’这两个吉祥物我都喜欢,它们也是大家追捧的焦点。”今年72岁的剪纸爱好者孙风花,从小就喜欢剪纸,近3年又在小店区老年大学求学,增进剪纸技艺,这2幅新作仅用了两三天使创作完成,利用剪纸这种非物质文化遗产,为冬奥会献礼祝福,为奥运健儿喝彩助力。

孙风花将剪纸艺术与体



育赛事结合在一起,一边钻研图案设计、剪纸手法,一边融入冬奥元素,精心创作,让小店区群众在感受剪纸文化魅力的同时,为这场精彩纷呈的体育盛会加油助威。

孙风花表示,这些年轻的生命一直在赛场上奋力拼搏,特别激发大家的干劲儿,她将继续关注冬奥赛事,坚持创作,根据中国奥运健儿的获奖情况,再剪几幅优势项目的剪纸作品。

本报讯(记者 贺娟芳)2月13日消息,我市快递企业已从“春节模式”全面切换到复工阶段,快递小哥纷纷上岗,快递包裹揽收量已恢复到节前正常水平。

“初九下单买了一个香皂盒,三天就到了。”市民杨女士称,此前她还担心下单早了,没想到很快就送到了。“今年快递恢复得真快,我假期都没休息够。”淘宝店主葛先生表

示,每年春节他复工的时间都取决于所用的快递网点什么时候恢复正常运转,初七刚过,负责收件的快递小哥就给他打电话联系业务,不得已,他也提前结束了春节假期。

“这两天,快递员每日的收派件量提升至百单左右。”申通快递的工作人员说,快递量已经恢复到节前水平,员工返岗率已达96%以上。

顺丰、极兔、申通等快递

企业均表示,随着春节假期的结束,企业已全面恢复正常营业和生产运营,八成以上快递员工已返回工作岗位。不仅快递企业迅速复工、时效恢复至日常水平,快递的“春节价格”也已经回落。

采访中,不少快递企业表示,随着春节后大量电商企业恢复运营,发货需求提升,接下来几天,我市快递行业将迎来新的一波收派件高峰。

电信网络诈骗又出“新花招”

本报讯(记者 李静)介绍兼职刷单帮你挣钱,帮你便捷贷款还用付利息,套近乎帮你买彩票中大奖……碰到这样的好事,你要小心了!2月13日,山西银联提示,不法分子的诈骗手段不断“创新”,使我们防不胜防。请及时了解新的电信网络诈骗手法,提高防范意识。

◆兼职刷单“藏赌博”

碰到兼职刷单的小活,先别高兴,小心暗藏赌博陷阱。今年以来,兼职刷单网络诈骗手法有了变化。不法分子前期诈骗时,会特意先在刷单环节有所投入,让兼职刷单者尝到甜头,引诱兼职者进行赌博。

“现在刷单挣钱太慢,有个刷单网站挣得多,给你发个链接!”小心了,这个链接即赌博链接。有人会自称网站工

程师,能操纵后台,可以让你一起挣网站的钱;有的称后台有熟人,可以稳赚不赔。但想参加需先充值,充值之后你就掉入了陷阱。

◆贷款时得“先平账”

缺钱需贷款,在网络上看到“不用利息、手续简单”这样的好事,一定要警惕,这是“骗子”的圈套,因为这样的网站就是找团伙做的骗人网站。

进入贷款网站,首先会进入填写个人信息、绑定银行卡等环节,绑定卡还需一定金额。填完后,会有客服来电,声称填写信息有误,银行卡因此被冻结,需重新填写。此时,骗子会提出“平台垫付等额资金”等迷惑性话语,但平台要把这个账平掉,就需要贷款者提交等额的钱。贷款者从平台上也能看到自己的钱已经解冻,随后提取却总

是失败。客服又会表示,系统错误,需交纳保证金等,这些都是一环套一环的骗局。

◆过于主动“套近乎”

杀猪盘式诈骗是以聊天谈感情为基础,进而骗取信任的网络诈骗方式。诈骗团伙会在抖音等短视频平台上寻找目标,专门看一些年轻男女发的个人视频,并私信聊天,以各种共同点为由套近乎。

一般是先聊天,再谈感情,会被骗者介绍自己在福彩中心上班,并通过修改定位软件,将其定位在福彩中心的办公地址。待感情升温后,会透露自己因为是内部人的缘故,有买彩票就能中奖的能力,然后发给对方购买彩票的网址。其实这些都是骗子找人做的假网址,你只要一动心,就会落入骗子的圈套。